



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/6/11

گورنر HOCHUL کی نوزائیدہ بچوں اور ماؤں کی اموات کے بحران پر گفتگو

ریاست نیو یارک کی کمیونٹی ٹولا ڈائریکٹری کی تخلیق کی خاطر S.1867A/A.5435A پر دستخط، جو کہ والدین بننے والے جوڑوں کے لیے نیا وسیلہ ہے

گورنر کی نیو یارک کے اہل باشندگان کو Medicaid میں اندراج کروانے کی تاکید، جو کہ 1 جنوری، 2024 سے شروع ہونے والی خدمات کا احاطہ کرے گا

ریاست نیو یارک کے علاقائی مراکز برائے زچگی کے لیے سالانہ فنڈنگ کی مد میں \$4.5 ملین کا اعلان

تازہ ترین شائع شدہ وفاقی ڈیٹا سے ظاہر ہوتا ہے کہ امریکہ میں نوزائیدہ بچوں کی اموات کی شرح میں دو دہائیوں میں پہلی مرتبہ اضافہ ہو رہا ہے؛ امریکہ میں ماؤں کی اموات کی شرح یورپی اقوام سے زیادہ ہے

گورنر Kathy Hochul نے ماؤں اور نوزائیدہ بچوں کی اموات کی شرح سے نمٹنے کے لیے نیو یارک کی تازہ ترین کوششوں کا اعلان کیا ہے، کیونکہ نوزائیدہ بچوں کی اموات کی شرح میں دو دہائیوں میں پہلی مرتبہ اضافہ ہو رہا ہے۔ قانون سازی S.1867A/A.5435A، ریاست نیو یارک کے محکمہ صحت کو ٹولاز کی نیو یارک ڈائریکٹری تخلیق کرنے کا حکم دیتی ہے - جو کہ بچوں کی پیدائش کے تجربے سے قبل، دوران اور بعد میں جسمانی، جذباتی اور معلوماتی معاونت فراہم کرتے ہیں۔ گورنر Hochul نے اعلان کیا ہے کہ ٹولا خدمات Medicaid کے تمام اندراج یافتگان کے لیے 1 جنوری، 2024 سے دستیاب ہوں گی۔ گورنر نے مالی سال 2023 کے بجٹ میں علاقائی مراکز برائے زچگی (Regional Perinatal Centers) کے لیے سالانہ فنڈنگ کی مد میں وصول ہونے والے \$4.5 ملین پر بھی روشنی ڈالی، جو ریاست نیو یارک کے محکمہ صحت کی جانب سے مختص کیے گئے ہیں۔

"ماؤں اور نوزائیدہ بچوں کی اموات کی ہماری شرح شرمناک ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "رسانی کو ٹولا خدمات تک وسیع کرنا، والدین بننے والے جوڑوں کے لیے ایک موثر، ثبوتوں کی بنیاد پر حکمت عملی ہے اور ان کے بچوں کو نمو پانے اور پھلنے پھولنے کا موقع دیتی ہے۔ نیو یارک کے گورنر کے طور پر خدمات سرانجام دینے والی پہلی ماں اور پہلی گرینڈ ما ہونے کے ناطے، میں نوزائیدہ بچوں کی اموات میں پریشان کن اضافے سے نمٹنے کے لیے، اپنے اختیار میں موجود ہر اقدام اٹھانے کے لیے پرعزم ہوں۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ صحت کے کمشنر ڈاکٹر James McDonald نے کہا، "ریاست کا محکمہ صحت زچگی کے عمل سے گزرنے والی سیاہ فام خواتین میں شرح اموات میں اضافے سے نمٹنے کے لیے بدستور سرگرم ہے۔ ٹولا خدمات، پیدائش کے نتائج میں بہتری لا سکتی ہیں اور ایک ایسے وقت میں جو کہ مشکلات کا حامل ہو سکتا ہے، اس میں خاندانوں کو جذباتی معاونت فراہم کر سکتی ہیں۔ میں ان خدمات کے لیے سرتوڑ کوششیں جاری رکھنے میں گورنر Hochul کے ہمراہ کھڑا ہوں، جو کہ یہ یقینی بنائیں گی کہ زچگی کے عمل سے گزرنے والی تمام خواتین کو ایک محفوظ اور پیدائش کا بااختیار تجربہ حاصل ہو۔"

گورنر نے قانون سازی S.1867/A.5435A پر دستخط کیے ہیں، جو Medicaid کی جانب سے اخراجات کی واپس ادائیگی کے مقصد کے لیے، ریاست نیو یارک کے محکمہ صحت (Department of Health، DOH) سے DOH کی ویب سائٹ پر ایک ریاستی سطح کی کمیونٹی ڈولا ڈائریکٹری مرتب کرنے اور اسے برقرار رکھنے کا تقاضہ کرتی ہے۔ یہ قانون سازی Medicaid کے وصول کنندگان میں ڈولا خدمات کو فروغ دے گی اور ریاست نیو یارک کی کمیونٹی ڈولا ڈائریکٹری میں شمولیت کے لیے ایک معیاری طریقہ تیار کرتی ہے۔

ریاستی سینیٹر **Samra Brouk** نے کہا کہ، "کمیونٹی ڈولا ڈائریکٹری کی تخلیق کے لیے اس قانونی سازی کی حمایت پر میں گورنر Hochul کی مشکور و ممنون ہوں۔ یہ بل یقینی بنائے گا کہ ان خاندانوں تک ڈولا نگہداشت زیادہ قابل رسائی ہے جنہیں اس کی ضرورت ہے اور یہ ماؤں کی شرح اموات میں اضافے سے نمٹنے کی جانب ایک اہم قدم ہے، خاص کر نیو یارک کے ان سیاہ فام باشندگان کے لیے، جن میں دوران حمل کی پیچیدگیوں کے سبب موت کا شکار ہونے کے پانچ گنا زیادہ امکانات ہیں۔ میں گورنر Hochul، مجلس قانون ساز میں اپنے ساتھیوں اور بذات خود کمیونٹی ڈولاز کے ہمراہ کام جاری رکھنے کی توقع کرتی ہوں تاکہ ریاست نیو یارک میں ڈولا نگہداشت تک رسائی میں توسیع کی جا سکے۔"

رکن اسمبلی **Michaelle Solages** نے کہا کہ، "یہ بل ریاست نیو یارک میں ڈولا نگہداشت تک رسائی میں اضافے کی جانب ایک نمایاں قدم ہے۔ غیر سفید فام خاص کر سیاہ فام حاملہ خواتین دوران حمل پیچیدگیوں اور ماؤں کی اموات کی غیر متناسب حد تک شرح سے دوچار ہیں۔ ڈولاز، جنم دینے والی خواتین کو کم خرچ پر معاونت کی فراہمی کے ذریعے اس سے نمٹنے میں مدد دیتی ہیں۔ حاملہ خواتین کو ایک معیاری ڈولا نگہداشت کی تلاش کے لیے ایک مرکزی اور قابل رسائی مقام فراہم کرنے والی یہ قانون سازی، جو انہیں زچگی کے مثبت تجربے کے لیے درکار ہے، اس پر دستخط کرنے پر میں گورنر Hochul کو سراہتی ہوں۔"

مزید برآں، گورنر Hochul نیو یارک کے اہل باشندگان کو Medicaid میں اندراج کروانے کی ترغیب دلاتی ہیں جو کہ 1 جنوری، 2024 سے ڈولا خدمات کے احاطے کا آغاز کرے گا۔ عام طور پر، (ڈولا کی جانب سے پیدائش کی منصوبہ بندی میں معاونت کے ذریعے) ڈولا اور کلینٹ کے درمیان تعلق حمل کے چند ماہ بعد شروع ہوتا ہے اور پورے حمل اور بعد از زچگی کی مدت میں جاری رہتا ہے۔

اپریل 2018 میں، DOH نے [ریاست نیو یارک کے ڈولا پائلٹ پروگرام](#) کا اعلان کیا تھا، جو ایری کاؤنٹی میں حاملہ اور زچگی کے مرحلے میں موجود خواتین کے لیے ڈولا خدمات کے ضمن میں Medicaid کوریج فراہم کرتا تھا، اور جس کے تحت ان خدمات کا دائرہ پہلی بار بہت سی کم آمدن والی خواتین تک کے لیے وسیع کیا گیا تھا۔ اس سال کے ریاستی بجٹ میں، ڈولا خدمات کے لیے Medicaid کوریج کو ریاستی سطح پر وسیع کیا گیا تھا، جو کہ 1 جنوری، 2024 سے موثر ہو گا۔

قومی اعداد و شمار کے باوجود، ریاست نیو یارک نے نوزائیدہ بچوں کی شرح اموات کے ضمن میں بڑی پیش رفت کی ہے اور یہ فی الوقت ملک بھر میں نوزائیدہ بچوں کی کم ترین شرح اموات والی ریاستوں میں چوتھے (4) نمبر پر موجود ہے۔ تاہم نسلی اور جغرافیائی تفاوتیں قومی رجحانات میں منعکس ہیں اور سیاہ فام نوزائیدگان کے موت کا شکار ہونے کے امکانات سفید فام نوزائیدگان کے مقابلے میں تین گنا زیادہ ہیں۔ ریاست بھر میں 2008-2010 میں، دوران زچگی ماؤں کی شرح اموات، 24.1 فی 100,000 پیدائش کے ساتھ، بلند ترین سطح کو پہنچ گئی تھی، اور اس کے ردعمل میں، DOH نے ایک پیش رفت برائے ماؤں میں اموات کا جائزہ (Maternal Mortality Review Initiative، MMRI) تخلیق کی تھی تاکہ ریاست نیو یارک میں ہونے والے ماؤں کی تمام اموات کا باقاعدہ نظام کے تحت جائزہ لیا جا سکے اور ان اموات کے خطرات میں کمی کے لیے حکمت عملیاں اور مداخلتیں تیار کی جا سکیں۔ ان اقدامات کے نتیجے میں، قومی درجہ بندیوں میں ریاست نیو یارک کی حیثیت میں نمایاں بہتری آئی۔

مالی سال 2023 کے لیے ریاستی بجٹ نے ریاست کے علاقائی مراکز برائے زچگی (Regional Perinatal Centers، RPCs) کی معاونت کے لیے سالانہ فنڈنگ کی مد میں \$4.5 مختص کیے تھے، جو کہ وہ ہسپتال ہیں جو کہ زچگی اور نوزائیدگان کے لیے اعلیٰ ترین سطح کی نگہداشت فراہم کرتے ہیں اور اپنے منسلک مراکز زچگی کے نیٹ ورکس میں معاونتی ادارے کے طور پر کردار ادا کرتے ہیں۔ RPCs اپنے نیٹ ورکس کے بارے میں بصیرت

فراہم کرتے ہیں، تاکہ ان شعبوں کی نشاندہی ہو سکے جن میں بہتری درکار ہے، جیسا کہ فراہم کنندہ کے لیے اضافی تربیت یا توسیع یافتہ پروٹوکولز۔ ریاست بھر میں فنڈنگز، RPCs کی معاونت کرتی ہیں جبکہ وہ معاونت اور ریفرل کے لیے کلیدی متعلقین کو یکجا کرتے ہیں اور علاقائی اعتبار سے دلچسپی کے موضوعات پر گفتگو کرتے ہیں۔

آج کی قانون سازی، جسے سینیٹر Brouk اور رکن اسمبلی Solages کی جانب سے اسپانسر کیا گیا تھا، عوامی سطح پر قابل رسائی 'ٹولا ٹیٹا بیس' کی تخلیق کے ذریعے حاملہ خواتین کو محفوظ رکھنے کی خاطر ایک مزید قدم اٹھائے گی، یہ ڈیٹا بیس ریاست نیو یارک میں حاملہ خواتین اور ان کے اہل خانہ کے ہمراہ کام کرنے والی 'ٹولاز' کی بڑھتی ہوئی تعداد کی معاونت کرے گا۔ امریکن پریگنٹنسی ایسوسی ایشن کے مطابق، "تحقیق سے ظاہر ہوا ہے کہ زچگی ٹیم میں ایک ٹولا کی موجودگی سے سیزیرین کی مجموعی شرح میں 50 فیصد اور وضع حمل کے مرحلے کی طوالت میں 25 فیصد کمی آتی ہے۔"

ریاستی سینیٹر Cordell Cleare نے کہا کہ، "میں پرجوش ہوں کہ گورنر ڈولا ڈائریکٹری بل پر دستخط کر رہی ہیں، جسے میں فخریہ طور پر کو-اسپانسر کر رہی ہوں اور جس کا سینیٹر Brouk کی جانب سے بے حد موثر طور پر دفاع کیا گیا ہے۔ ماں اور بچے کی جسمانی، ذہنی اور جذباتی صحت کے لیے ڈولا کے اختیار، معاونت، فہم اور تجربے کا حاصل ہونا بے حد اہم ہے اور اسے لازماً بنیادی انسانی حق ہونا چاہیئے۔"

ریاستی سینیٹر Lea Webb نے کہا کہ، "ہم جانتے ہیں کہ ڈولاز تمام ماؤں، خاص کر غیر سفید فام ماؤں کے لیے پیدائش کے تجربے اور بعد از زچگی کے تجربے کو محفوظ اور اچھے نتائج کا حامل بنانے میں سہولت پیدا کرتی ہیں۔ یہ قانون سازی ایک ڈولا ڈائریکٹری تخلیق کرے گی، جو کہ ان صحت کے فراہم کنندگان تک مساوی رسائی میں بہتری لائے گی اور ماؤں کی صحت کے ضمن میں موجود تفاوتوں سے نمٹنے میں مدد دے گی اور زیادہ نوزائیدگان اور ماؤں کے لیے صحت مند نتائج کو یقینی بنائے گی۔ مجھے سینیٹ کی امور خواتین کی کمیٹی (Women's Issues Committee) کی سربراہ ہونے کی حیثیت سے فخر ہے کہ میں نے اس بل کا دفاع کیا، اور میں اس معاملے میں اپنی ساتھی، سینیٹر Brouk کے قائدانہ کردار پر ان کی مشکور و ممنون ہوں۔ میں گورنر Kathy Hochul کا شکریہ ادا کرتی ہوں کہ انہوں نے آج اس بل پر دستخط کے ذریعے اسے قانون کا درجہ دے کر ماؤں کی صحت کے ساتھ اپنی وابستگی کا مظاہرہ کیا۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418